



13/12/2024

RENAULT 5 TURBO 3E ZNOVUZRODENÁ LEGENDA, AKO SÉRIOVÝ MODEL

- **Anatómia návratu**, dokumentárny seriál dostupný na Prime Video od 13. decembra, obsahuje nečakané odhalenie na samom konci štvrtej a poslednej epizódy: exkluzívne odhalenie budúceho sériového modelu Renault 5 Turbo 3E.
- **Moderné, elektrické poňatie modelu Renault 5 Turbo a Turbo 2 z 1980. rokov, toto veľkolepé športové auto je adrenalín na kolesách. Stačí si sadnúť za volant a zažiť dokonalé vzrušenie z jazdy a silnú akceleráciu.**

Rozprávanie príbehu Renaultion znútra

Anatómia návratu⁽¹⁾ rozpráva príbeh o tom, ako sa Skupina Renault otočila, aby prekonala krízu v rozsahu, ktorý presahuje čokoľvek, čo sme v tomto sektore doteraz videli. Na pokraji kolapsu začiatkom roku 2020 spoločnosť spustila Renaultion, transformačný plán, ktorý bol v automobilovom priemysle jedinečný. Plán poslednej šance. Týmto dokumentom spoločnosť otvára svoje dvere dokorán, ponúka jedinečný pohľad na svoje výrobné tajomstvá a dizajn nových modelov, ako je Renault 5, ako aj do paddockov tímu Alpine Formula One. Zdieľa tiež exkluzívne odhalenie nového modelu. Skutočné ľudské dobrodružstvo zahŕňajúce ťažkosti a zlyhanie, ako aj úspech, videné očami ľudí v prvej línii.

Svetová novinka v dokumente

Po prvýkrát na svete Renault využíva dokument na odhalenie nového sériového vozidla. Na konci štvrtej epizódy.

Diváci sledujú Lucu de Meo, generálneho riaditeľa Skupiny Renault, Fabrica Camboliveho, generálneho riaditeľa značky Renault, a Gillesa Vidala, viceprezidenta Renault Design, na návšteve dizajnerskeho oddelenia, aby videli budúci Renault 5 Turbo 3E, ktorý Luca de Meo potvrdil ako pripravovaný sériový model. Štyridsaťšesť rokov po uvedení prvého modelu Renault 5 Turbo je Renault pripravený ohromiť nadšencov oživením tejto ultimátnej športovej ikony. Odhalenie v dokumente je nezvyčajný nápad, ktorý sa však dobre hodí k modelu, ktorý je skutočne jedinečný. V roku 2025 bude nasledovať celý rad exkluzívnych aktivácií, ktoré ešte viac zdvihnú oponu vozidla Renault 5 Turbo 3E.



Bujarosť, športové vlastnosti a dych vyrážajúci výkon

Dokument odhaľuje niečo viac o budúcom sériovom modeli. Moderný pohľad na Renault 5 Turbo a Turbo 2, Renault 5 Turbo 3E, odhalil rovnomenný show car automobil na autosalóne v Paríži v roku 2022. Nabitý výkonom a bujnou je mnohými odkazmi na svet motoristického športu. So zhlľadom a karosériou auta vyrobeného pre trať má historické farby jednej z rallyových verzií zo začiatku 80. rokov. Renault 5 Turbo 3E je plne elektrický hot hatch v "retro-future" dizajne. Prináša mimoriadne modernú nabíjaciu zásuvku v jednom zo zadných otvorov na prívod vzduchu, ktorá pripomína štýl pôvodného "Turbo". Karbónová nadstavba je ľahká a extrémne tuhá, čo sú dve vlastnosti, ktoré sú základom pre "vreckovú raketu" hodnú svojho mena a dedičstva.

Rovnako ako jeho ikonický predchodca, aj Renault 5 Turbo 3E bude mať usporiadanie s pohonom zadných kolies. Dva elektromotory umiestnené v zadných kolesách dodajú okamžitý výkon každému kolesu s celkovým výkonom viac ako 500 koní. Za volantom zažijú vodiči dokonalé vzrušenie z jazdy s bleskovým zrýchlením. Renault 5 Turbo 3E zrýchli z 0 na 100 km/h len za 3,5 sekundy, čo je výkon hodný superauta alebo dokonca hyperauta. Skupina prináša do vývoja tejto ultimátnej ikony značky Renault to najlepšie zo svojich schopností a odborných znalostí.

- (1) *Seriál Anatomia návratu, ktorý sa natáčal počas dvoch rokov v 4 x 40-minútových epizódach, produkujú Sans Borne a Breath Film (Elephant).*



O ZNAČKE RENAULT

Renault, historická značka mobility a priekopník elektrických vozidiel v Európe, vždy vyvíjal inovatívne vozidlá. So strategickým plánom "Renaulution" sa Renault pustil do ambiciózne transformácie, ktorá prináša hodnotu a smeruje ku konkurencieschopnejšej, vyvázenejšej a elektrifikovanejšej ponuke. Jeho ambíciou je stelesňovať modernosť a inovácie v oblasti technológií, energie a služieb mobility v automobilovom priemysle aj mimo neho.

Média kontakt:

Ivana Obadalová

PR manažérka Renault Slovensko

0905 210 315

ivana.obadalova@renault.sk